

НАТАЛИЯ ЯРОСЛАВЦЕВА
ГАЛИНА ЗАХВАТОВА

В СИНЕМ МОРЕ

НЕОБЫЧНАЯ КНИЖКА
СКАЗКА+ЗАДАНИЯ





Вступление

Во все времена на Земле есть добро и зло, как существует день и ночь. Красота природы Земли дарит всем только добро. Главное, чтобы в сердце не пробиралось зло. И мир будет прекрасен!

Когда-то в давние времена жила-была Баба Йога, умная и обаятельная. Хорошо разбиралась она в таких науках как психология, философия, медицина, биология, астрология. Знала языки птиц и зверей.

Окружающие её люди в большинстве своём были неграмотные. Поэтому не понимали её и боялись. Сбывались её предсказания погоды, она могла вылечить любую болезнь у людей и животных. За это прозвали её ведьмой.

Не смогла она больше жить с людьми. И ушла она от людей жить в глухой лес, куда человек не зайдет, где зверь не пробежит, и птица не пролетит. Построила Баба Йога избушку на курьих ножках в самой чаще леса и стала жить – поживать.

Была Баба Йога мастерица на все руки – всё умела делать. Шила, вязала, а какие пекла пирожки и печенье! Только детей у неё не было. Скучно было ей.

Вот и решила она сделать соломенное чучелко. Прочитала она много разных сказок и узнала, как чучелко изготовить, чтобы оно ожило. Взяла она ткань, нитки, иголки, солому и начала мастерить. Раскрасила ему лицо красками. И, о чудо! Соломенный человечек заговорил, заплясал и запел! В ножки ему Баба Йога вставила пружинки, чтобы он резво бегал. В голову насыпала много иголок, чтобы ум был острый и мудрый. Сердце его было тряпичное, мягкое и доброе. И назвала его Страшилок.

Однажды появился в их доме маленький дракончик Зардон. Гуляя в лесу, Страшилок услышал зов дракончика о помощи и освободил его из сетей чёрного паука. Зардон был сиротой. Он был очень маленький и слабенький, но вскоре окреп и начал даже шалить, как все маленькие дети. Нрав у дракончика был весёлый, озорной. Счастливый Страшилок обрёл лучшего друга по играм и путешествиям.





В синем море

Красота и просторы Земли манили Зардона и Страшилка днём и ночью. Они становились настоящими «прожжёными» путешественниками.



К новым предприятиям готовились тщательно. Приобрели компас, радио. В избушке Бабы Йоги с помощью учителя Всёумелкина поставили настоящую радиостанцию. В экстремальных ситуациях могла потребоваться волшебная поддержка Бабы Йоги.

Зардон и Страшилок уже достраивали свою подводную лодку. Она была маленькая, компактная, но очень быстрая, и могла опускаться на любую глубину.

Приближался 16 июля - День Нептуна. Зардон и Страшилок были приглашены на празднование дня рождения Царя морей и океанов. Нептун обещал устроить необыкновенный концерт с участием цирковых артистов подводного царства.

В назначенный день, попрощавшись с Бабой Йогой, друзья на ковре-самолёте прилетели в бухту, где стояла их подводная лодка. Пересев на неё, ребята опустились на дно океана и направились к владениям Морского Царя.

Отовсюду к дворцу Нептуна прибывали гости. Все спешили поздравить именинника. И, конечно, с нетерпением ожидали увидеть цирковое представление с участием редких экзотических животных.



Огромные акулы демонстрировали скоростное плавание. Киты показывали акробатические номера, электрические скаты соревновались в меткой стрельбе из электрических игл. Ядовитые медузы кружились в танце, разевая свои красивые кружевные одежды.

И вот, в заключительном номере должен был выступить гигантский спрут, который всегда показывал перемены цветов своих ног-щупалец.





